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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

155415104176152137344679132179100334236569Strongly agree
53.7%49.5%52.4%47.9%56.8%47.1%34.6%38.7%46.3%56.0%55.4%55.5%57.9%43.0%50.6%

10332459159861244761738710257192235427Somewhat agree
35.7%38.7%29.5%43.2%32.1%42.6%48.1%51.8%42.9%36.9%31.4%31.9%33.3%42.9%38.0%

1047714181984891811174057Neither agree nor
3.6%5.6%3.5%3.8%6.6%6.5%8.5%3.2%4.5%3.8%5.5%6.0%3.0%7.3%5.1%disagree

1228179689463135212040Somewhat disagree
4.1%3.4%8.5%2.6%2.4%2.6%8.8%3.8%3.6%1.4%4.1%2.6%3.6%3.6%3.6%

72312954-345117131830Strongly disagree
2.6%2.7%6.2%2.6%1.9%1.2%-2.6%2.6%2.0%3.4%4.0%2.2%3.2%2.7%

1---1-----1-1-1Don't know
0.2%---0.3%-----0.2%-0.1%-0.1%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-52129324819424245010113180569Strongly agree
-24.6%54.2%51.3%55.8%61.8%58.2%49.2%37.3%30.9%43.9%56.1%53.4%54.9%50.6%

3121420232382304754647849427Somewhat agree
100.0%58.5%35.0%34.8%40.2%29.7%24.9%21.9%46.0%60.2%47.0%35.8%32.0%33.4%38.0%

--1414136348141057Neither agree nor
--2.8%6.5%1.4%4.5%3.6%28.9%8.9%3.4%3.5%4.5%5.9%6.6%5.1%disagree

-432-12-514312340Somewhat disagree
-16.9%8.0%3.7%-1.6%5.0%-7.7%1.7%3.6%1.8%4.8%2.0%3.6%

---2113--32310530Strongly disagree
---3.7%2.5%1.5%8.3%--3.9%2.1%1.8%4.0%3.1%2.7%

-----1--------1Don't know
-----0.9%--------0.1%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

2096371392802082206274135183244148458388846Ethnic background
72.6%76.1%70.1%76.1%77.5%75.5%63.8%62.5%78.9%77.6%75.5%82.7%79.4%70.9%75.2%

152465117210148143264695123209118351266617Gender
52.7%55.6%58.9%57.1%55.1%49.1%26.9%39.4%55.5%52.0%64.6%65.9%60.9%48.5%54.9%

2256551472952112276990140178259143461419880Sexual orientation
78.0%78.3%74.0%80.2%78.6%78.1%70.9%76.6%81.8%75.5%80.2%79.8%79.9%76.4%78.2%

8530282122104791836597212973197190387Height
29.4%36.1%41.3%33.2%38.9%27.0%18.7%30.9%34.4%30.3%39.9%40.5%34.1%34.7%34.4%

23770815430723225365104148198275157505441946Being overweight
82.3%84.6%77.5%83.3%86.7%87.1%66.2%88.0%86.6%83.7%85.1%87.2%87.5%80.4%84.1%

2196301472862022145778133186248146459390849Health (including
76.0%75.3%74.1%77.7%75.3%73.7%58.2%65.8%78.2%78.9%76.9%81.4%79.5%71.2%75.4%mental health)
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

11322454259276425290141185121846Ethnic background
50.0%59.6%56.1%78.8%74.1%75.8%82.0%71.1%64.8%65.7%79.0%78.7%75.4%82.8%75.2%

19143226492141133639716097617Gender
50.0%44.0%35.0%56.5%45.3%62.2%63.3%46.5%17.7%41.6%55.0%54.1%65.4%66.4%54.9%

31628514261259426289136198119880Sexual orientation
100.0%75.9%70.9%89.3%73.7%77.8%74.1%100.0%64.1%79.4%78.1%76.0%81.0%81.1%78.2%

-5915152912-1327445610061387Height
-22.5%22.8%26.4%27.0%37.0%35.1%-20.8%34.9%38.3%31.4%40.9%41.8%34.4%

311344748662864469101150209129946Being overweight
100.0%53.6%87.1%82.5%84.0%84.9%84.5%71.1%68.2%88.4%88.7%83.7%85.2%87.8%84.1%

31625474261256325286144188121849Health (including
100.0%75.9%63.9%83.8%74.2%77.5%74.8%71.1%48.9%66.7%75.5%80.3%76.7%82.9%75.4%mental health)
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

9928556141103832819497613973223161384Very likely
34.4%34.0%28.4%38.4%38.4%28.7%28.7%15.8%28.7%32.3%43.1%40.5%38.6%29.4%34.1%

1103528313910513634558610710576235227462Somewhat likely
38.2%42.1%41.6%37.7%39.1%46.8%35.1%46.6%50.3%45.2%32.4%42.2%40.8%41.5%41.1%

4494244335362120182040186375137Neither likely or
15.1%11.2%11.9%11.6%13.1%12.3%21.2%17.3%10.5%8.7%12.5%9.8%10.8%13.7%12.2%unlikely

135982812238161114177314172Somewhat unlikely
4.6%7.0%4.3%7.6%4.6%7.9%7.9%13.3%6.2%5.9%5.4%3.8%5.3%7.6%6.4%

20472617131278819215254268Very unlikely
7.1%5.6%13.1%4.5%4.7%4.2%7.1%6.8%4.4%7.9%6.5%3.0%4.4%7.7%6.0%

2-11------11112Don't know
0.6%-0.6%0.1%------0.2%0.7%0.1%0.2%0.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

1591716371422010326010259384Very likely
50.0%23.6%22.3%29.9%28.5%47.7%41.1%21.9%30.4%12.6%28.0%33.6%41.6%40.3%34.1%

-813282622144224258818362462Somewhat likely
-36.0%33.8%48.9%45.7%28.1%40.9%49.2%34.3%53.1%51.0%45.1%33.8%42.5%41.1%

1798783-121210133314137Neither likely or
50.0%34.0%22.6%14.2%12.3%9.9%9.7%-18.7%14.7%8.6%7.5%13.3%9.9%12.2%unlikely

-15223*341191215672Somewhat unlikely
-6.5%13.1%3.3%2.9%3.6%1.1%28.9%5.9%13.5%7.6%6.8%5.9%4.4%6.4%

--32681-7551313468Very unlikely
--8.2%3.7%10.6%9.9%3.6%-10.7%6.1%4.8%7.0%5.4%2.9%6.0%

-----11-------2Don't know
-----0.7%3.6%-------0.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q3. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

4914944734438552040755211781198Very likely
17.1%17.8%22.3%19.7%16.2%12.9%5.2%4.6%11.9%17.1%23.2%28.9%20.3%14.8%17.6%

102317721381041052141748213466234185419Somewhat likely
35.6%37.8%36.5%37.4%38.8%36.2%21.7%34.8%43.6%34.9%41.4%37.0%40.6%33.7%37.3%

7317639696675493135455930114134249Neither likely or
25.3%21.0%19.6%18.6%24.8%25.7%49.8%26.1%20.3%19.2%18.3%16.8%19.8%24.5%22.1%unlikely

279118382834817203327134474118Somewhat unlikely
9.5%10.8%8.8%10.4%10.5%11.8%7.7%14.4%11.9%13.9%8.3%7.5%7.6%13.5%10.5%

36103255025391524213427176574139Very unlikely
12.5%12.3%12.7%13.6%9.3%13.4%15.6%20.1%12.4%14.5%8.5%9.6%11.2%13.5%12.3%

-2-11----11*2-2Don't know
-0.3%-0.4%0.4%----0.4%0.3%0.3%0.4%-0.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q4. By Normal Weighting
Q4. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-34881692-112325943198Very likely
-15.0%10.3%15.0%14.9%20.2%28.0%21.9%-1.7%10.3%17.8%24.1%29.1%17.6%

16102317331221131516510155419Somewhat likely
50.0%29.0%24.6%41.5%30.4%42.0%35.3%24.6%17.7%39.9%44.7%36.3%41.2%37.3%37.3%

1101416131362351619334625249Neither likely or
50.0%47.4%36.7%28.0%22.4%16.6%16.8%24.6%54.0%20.9%16.4%18.2%18.8%16.8%22.1%unlikely

-255942-61215242311118Somewhat unlikely
-8.5%13.2%9.1%15.6%5.1%6.7%-8.8%15.0%13.3%13.4%9.3%7.6%10.5%

--64101343131817251513139Very unlikely
--15.1%6.5%16.7%16.0%13.2%28.9%19.5%22.6%15.3%13.8%6.0%8.8%12.3%

-----------11*2Don't know
-----------0.5%0.4%0.3%0.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q4. By Normal Weighting
Q4. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Gender

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

111310671461091001923598814884232189422Very likely
38.7%37.1%33.7%39.7%40.7%34.3%19.5%19.2%34.8%37.4%45.9%46.8%40.3%34.5%37.5%

113345801491021275068809011159229229458Somewhat likely
39.3%41.2%40.3%40.5%38.0%43.8%51.4%57.3%47.0%38.1%34.3%33.0%39.6%41.9%40.7%

3799343832322317122337256570136Neither likely or
12.8%11.8%16.9%10.4%11.8%11.0%23.2%14.3%7.2%9.5%11.3%13.7%11.3%12.8%12.0%unlikely

943914111825917153232852Somewhat unlikely
3.0%5.1%4.3%3.9%4.1%6.0%1.9%4.5%5.4%7.1%4.8%1.6%4.0%5.2%4.6%

17311015121344717106222749Very unlikely
6.0%3.7%4.8%4.1%4.3%4.3%3.9%3.8%4.2%7.3%3.0%3.6%3.8%4.9%4.3%

19-531-12122649Don't know
0.2%1.1%-1.4%1.1%0.4%-0.9%1.4%0.6%0.7%1.3%1.0%0.7%0.8%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q5. By Normal Weighting
Q5. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

158251741134814347110771422Very likely
50.0%23.6%20.8%45.0%30.0%53.0%39.0%50.8%12.7%18.4%29.8%39.7%43.6%48.6%37.5%

11120252519124334855659248458Somewhat likely
50.0%52.3%50.1%44.3%43.8%24.8%35.1%49.2%51.4%61.0%48.3%36.3%37.4%32.5%40.7%

-594487-1888182818136Neither likely or
-24.1%22.7%7.0%7.2%10.5%19.7%-27.1%10.1%7.2%10.3%11.6%12.4%12.0%unlikely

--2-52*-2491214352Somewhat unlikely
--4.5%-8.1%2.4%1.2%-2.9%4.5%8.1%6.8%5.5%1.7%4.6%

--12672-445113549Very unlikely
--1.9%3.6%11.0%8.6%5.0%-5.9%4.7%4.5%6.1%1.2%3.2%4.3%

-----1---121229Don't know
-----0.7%---1.3%2.1%0.7%0.8%1.6%0.8%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q5. By Normal Weighting
Q5. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Sexual orientation

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

247613343619-6132243165248101Very likely
8.4%9.1%6.5%9.1%13.3%6.4%-4.9%7.7%9.4%13.3%9.1%9.0%8.9%8.9%

6022669896960183145498656144142286Somewhat likely
20.9%27.0%34.8%24.1%25.6%20.6%18.7%25.9%26.6%20.9%26.6%31.4%25.0%25.9%25.4%

10121948997696403043639350173147320Neither likely or
35.1%26.1%24.3%27.0%28.5%33.0%41.1%25.8%25.5%26.7%28.8%27.7%29.9%26.8%28.4%unlikely

431522478385414204543472694101195Somewhat unlikely
14.9%18.2%12.2%21.3%14.3%18.6%14.4%17.3%26.6%18.0%14.4%14.6%16.3%18.4%17.3%

5815641674859253022555230109105214Very unlikely
20.1%18.7%20.6%18.1%17.9%20.1%25.8%25.1%12.9%23.3%16.0%16.9%18.9%19.1%19.0%

183213-1143*459Don't know
0.5%0.9%1.5%0.5%0.4%1.2%-1.0%0.6%1.7%0.8%0.2%0.8%0.9%0.8%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q6. By Normal Weighting
Q6. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Height
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

--135124--511173112101Very likely
--1.9%4.6%8.8%15.1%12.8%--6.5%9.3%9.6%12.8%8.3%8.9%

-581210177-132233396949286Somewhat likely
-22.5%20.9%21.7%18.3%21.9%22.3%-20.8%28.4%29.1%21.8%28.1%33.5%25.4%

-1315231425126211620506838320Neither likely or
-60.4%37.3%41.4%23.8%32.2%35.1%71.1%32.4%20.1%17.6%27.6%27.7%26.0%28.4%unlikely

32712974-101334333923195Somewhat unlikely
100.0%8.5%17.6%20.3%16.2%9.1%10.8%-14.7%17.1%29.7%18.6%16.1%15.5%17.3%

-296191763212116363524214Very unlikely
-8.5%22.3%10.0%33.0%21.7%17.8%28.9%32.1%26.4%14.4%20.3%14.2%16.7%19.0%

---1--*--1-43-9Don't know
---1.9%--1.2%--1.5%-2.2%1.1%-0.8%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q6. By Normal Weighting
Q6. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Height

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Barley Communications
Page 17



ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

1263598217312710315326610018091297188485Very likely
43.7%42.9%41.3%47.0%47.5%35.4%15.8%27.3%38.7%42.5%55.7%50.8%51.4%34.4%43.1%

11134972134105150497282979565208252461Somewhat likely
38.6%41.7%36.2%36.3%39.2%51.7%50.4%60.7%47.9%41.2%29.4%36.4%36.1%46.0%40.9%

2463212819192087142611315687Neither likely or
8.4%7.5%10.7%7.6%7.2%6.4%20.9%6.6%4.1%6.0%8.2%6.4%5.4%10.2%7.7%unlikely

837622891147976232245Somewhat unlikely
2.9%4.4%3.1%5.9%3.1%3.1%11.0%3.7%4.3%4.0%2.1%3.5%4.0%4.1%4.0%

1528171169-2913155182543Very unlikely
5.3%3.3%8.7%3.0%2.1%3.0%-1.7%5.0%5.5%4.6%2.6%3.1%4.6%3.8%

31-1212--2-**44Don't know
1.0%0.1%-0.2%0.9%0.4%1.9%--0.8%-0.3%0.1%0.7%0.4%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. By Normal Weighting
Q7. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Being overweight
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

1-142724411821218397613974485Very likely
50.0%-35.1%48.5%42.9%53.0%52.9%21.9%18.7%23.3%33.9%42.4%56.5%50.3%43.1%

11120192325104325162747055461Somewhat likely
50.0%53.6%52.0%34.1%41.1%31.9%31.6%49.2%49.6%65.1%54.7%41.3%28.7%37.5%40.9%

-834242310431222987Neither likely or
-37.9%8.6%7.0%4.3%5.0%7.3%28.9%15.2%5.6%2.6%6.5%9.2%6.2%7.7%unlikely

--123-2-113567445Somewhat unlikely
--2.4%4.0%5.5%-5.8%-16.6%4.3%4.4%3.5%2.8%3.0%4.0%

--1438*--15107443Very unlikely
--1.9%6.4%4.9%10.0%1.1%--1.7%4.3%5.6%2.8%3.0%3.8%

-2--1-*----1--4Don't know
-8.5%--1.3%-1.4%----0.6%--0.4%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q7. By Normal Weighting
Q7. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Being overweight
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

1083118314897921928529014387219201420Very likely
37.6%37.2%41.9%40.2%36.1%31.6%19.5%24.2%30.6%38.0%44.3%48.5%37.9%36.7%37.3%

110319641381051223849819710559240189429Somewhat likely
38.4%38.1%32.2%37.5%39.1%42.1%38.7%41.6%47.6%40.9%32.6%32.9%41.6%34.5%38.1%

37104254234402117172246185289140Neither likely or
12.7%12.4%12.5%11.3%12.8%13.6%21.1%14.6%9.9%9.2%14.2%10.1%9.0%16.2%12.5%unlikely

1946121917181411119175333366Somewhat unlikely
6.7%5.5%6.2%5.1%6.2%6.2%14.1%9.3%6.2%3.7%5.2%2.6%5.7%6.0%5.8%

13551422151761210181210333568Very unlikely
4.5%6.6%7.2%5.9%5.7%5.8%6.5%10.3%5.6%7.7%3.8%5.4%5.7%6.4%6.1%

*2---2---1-1112Don't know
0.1%0.2%---0.7%---0.5%-0.5%0.2%0.2%0.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q8. By Normal Weighting
Q8. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Health (including mental health)
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-582119391741021317110470420Very likely
-22.5%19.9%37.6%32.7%49.8%51.5%46.5%15.6%26.3%27.2%39.7%42.6%47.8%37.3%

3111726242282223255738451429Somewhat likely
100.0%53.3%44.0%46.2%41.5%27.7%23.3%24.6%33.3%40.4%48.3%40.7%34.1%35.1%38.1%

-565785-151112153813140Neither likely or
-24.1%16.4%8.9%11.8%10.5%15.0%-23.9%13.6%10.4%8.4%15.3%9.0%12.5%unlikely

--53442-1467512266Somewhat unlikely
--13.3%5.9%7.0%5.7%6.9%-21.3%7.4%6.4%2.7%5.0%1.6%5.8%

--3145134109147968Very unlikely
--6.4%1.4%7.0%6.3%2.1%28.9%5.9%12.3%7.7%8.0%3.0%6.1%6.1%

------*----1-12Don't know
------1.2%----0.6%-0.4%0.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q8. By Normal Weighting
Q8. How likely or unlikely do you think people are to discriminate against someone because of the following?
Health (including mental health)
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

3270293127161772150176043103More likely to
11.2%8.4%14.6%8.4%10.0%5.5%1.4%5.5%4.1%9.1%15.4%9.2%10.3%7.8%9.1%appoint the

overweight candidate

15844099195134171454995127170113323275598Neither more or less
54.9%52.6%49.7%52.9%50.1%58.7%45.9%41.8%55.7%53.7%52.5%62.7%55.9%50.3%53.2%likely to appoint

the overweight
candidate

78265551158885435263637845144199343Less likely to
27.2%31.6%27.7%31.3%32.9%29.2%44.5%44.0%36.9%26.5%24.0%24.8%25.0%36.3%30.5%appoint the

overweight candidate

196216281919810626266513181Don't know
6.7%7.4%7.9%7.5%7.1%6.6%8.2%8.6%3.3%10.8%8.1%3.3%8.8%5.6%7.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q13. Imagine you are interviewing candidates for a job where you work. If there were two candidates who were equally qualified, one of whom was overweight and one of whom was not,
would you be more or less likely to appoint the overweight candidate?
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-1136164--54163313103More likely to
-6.5%3.8%5.8%10.1%20.8%12.2%--6.4%3.3%8.7%13.6%8.6%9.1%appoint the

overweight candidate

-13223529392123028609813192598Neither more or less
-60.6%54.9%61.1%51.3%49.8%63.5%24.6%45.9%35.3%53.0%54.4%53.4%62.5%53.2%likely to appoint

the overweight
candidate

331218181877314045456038343Less likely to
100.0%16.1%30.4%31.5%30.8%23.1%20.6%75.4%47.3%50.8%39.6%25.1%24.3%25.8%30.5%appoint the

overweight candidate

-441451-4652121581Don't know
-16.9%11.0%1.6%7.7%6.4%3.7%-6.8%7.5%4.2%11.8%8.7%3.2%7.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q13. By Normal Weighting
Q13. Imagine you are interviewing candidates for a job where you work. If there were two candidates who were equally qualified, one of whom was overweight and one of whom was not,
would you be more or less likely to appoint the overweight candidate?
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

163340108161124110232467105184100292210502At school
56.4%40.6%54.2%43.8%46.2%37.8%24.0%20.1%39.2%44.5%56.8%55.4%50.6%38.3%44.6%

1312357210697911224488613858223143366At work
45.6%28.1%36.1%28.9%36.3%31.3%12.2%20.2%27.9%36.6%42.7%32.5%38.6%26.1%32.5%

182361104169138132192585117193104337206543In social situations
63.1%43.1%52.6%45.8%51.5%45.4%19.0%21.1%49.7%49.5%59.9%58.0%58.3%37.6%48.3%

16933111515311511622347611016493292208500In dating situations
58.7%39.5%58.2%41.7%43.0%39.9%22.3%29.2%44.8%46.6%50.8%51.8%50.6%38.0%44.4%

118154549462629124571964018390272In restaurants
41.0%18.4%27.3%25.7%23.1%21.3%9.4%9.8%26.5%29.9%29.7%22.1%31.7%16.3%24.2%

1272446711599902226738411849206164371At the gym
43.9%29.2%33.7%31.2%37.1%30.9%22.1%22.0%42.5%35.4%36.5%27.4%35.8%30.0%33.0%

12831688145961162134558715789286157443At home (family)
44.3%37.7%44.1%39.3%35.7%39.8%21.2%29.1%32.4%36.7%48.5%49.8%49.6%28.7%39.4%

15016660987979152562689848202114316Healthcare settings
52.1%19.8%30.2%26.7%29.5%27.1%15.4%21.0%36.4%28.7%30.4%26.7%35.0%20.8%28.1%(eg. hospital or GP

surgery)

821857084585561223521155817098267Online (eg. social
28.5%22.1%35.4%22.7%21.7%19.0%5.9%10.1%13.7%22.0%35.7%32.6%29.4%17.8%23.7%media)

119207691137569917596911062198128327On public transport
41.4%24.8%34.7%30.7%28.2%23.9%9.2%14.5%34.9%29.2%34.0%34.6%34.3%23.4%29.0%

16830010613711810622357610714682309159467Clothes shops/
58.3%35.8%53.6%37.2%44.2%36.4%22.2%29.9%44.6%45.2%45.1%45.6%53.5%29.0%41.5%fashion outlets
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Q14-Q24. By Normal Weighting
Q14-Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Top Box Summary Table
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-11123233542131012357213079502At school
-52.3%30.2%56.6%57.9%68.8%63.1%28.9%15.0%15.1%30.5%40.3%53.0%53.7%44.6%

-101624294012-2823589846366At work
-46.1%40.0%43.0%50.1%51.7%37.7%-3.3%10.3%20.3%32.3%39.9%31.4%32.5%

-91742395123288427814281543In social situations
-40.4%43.9%74.9%69.4%65.2%69.7%24.6%12.1%9.7%37.2%43.2%58.2%55.4%48.3%

-121535385020-1020427211473500In dating situations
-55.2%37.3%61.3%67.0%63.5%61.5%-15.5%25.2%36.6%40.1%46.7%49.6%44.4%

-51027283413-4118436226272In restaurants
-24.6%26.4%48.1%48.6%43.7%40.3%-6.0%1.5%15.9%23.9%25.3%17.9%24.2%

-121128313411281544538438371At the gym
-54.4%27.0%50.4%54.0%43.2%34.3%24.6%12.1%19.5%38.6%29.5%34.3%25.8%33.0%

-914232737185721336012071443At home (family)
-40.4%35.1%40.3%47.5%47.5%55.6%53.5%11.5%26.1%28.5%33.3%48.8%48.5%39.4%

1121837284013-2625405835316Healthcare settings
50.0%56.5%46.7%66.1%49.3%51.1%38.8%-2.6%8.1%21.6%22.2%23.8%24.0%28.1%(eg. hospital or GP

surgery)

--1010143415-6213398144267Online (eg. social
--24.3%17.8%23.8%43.7%44.0%-8.9%3.0%11.7%21.5%33.2%30.0%23.7%media)

-31025283716-6734417347327On public transport
-16.1%24.6%45.1%49.8%47.2%46.9%-8.6%9.4%29.8%22.7%29.7%31.9%29.0%

-102037374717-121539699865467Clothes shops/
-45.8%50.4%64.7%65.9%60.4%51.3%-18.4%19.6%34.6%38.7%40.1%44.4%41.5%fashion outlets
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Q14-Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

163340108161124110232467105184100292210502Have felt judged
56.4%40.6%54.2%43.8%46.2%37.8%24.0%20.1%39.2%44.5%56.8%55.4%50.6%38.3%44.6%

1094548619112815866799311613376254308562Have not felt judged
37.8%54.2%43.4%51.8%47.9%54.2%67.4%66.8%54.3%49.2%41.1%42.5%44.1%56.2%50.0%

16445161623815111574313060Don't know
5.7%5.2%2.4%4.5%5.9%8.1%8.7%13.1%6.5%6.3%2.1%2.1%5.3%5.4%5.4%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-11123233542131012357213079502Have felt judged
-52.3%30.2%56.6%57.9%68.8%63.1%28.9%15.0%15.1%30.5%40.3%53.0%53.7%44.6%

310221821231264756759511065562Have not felt judged
100.0%47.7%56.7%31.5%37.0%29.6%35.5%71.1%71.9%71.9%65.6%53.1%44.8%44.1%50.0%

--5731*-8104126360Don't know
--13.1%11.9%5.1%1.6%1.4%-13.1%13.1%3.8%6.6%2.3%2.2%5.4%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

1312357210697911224488613858223143366Have felt judged
45.6%28.1%36.1%28.9%36.3%31.3%12.2%20.2%27.9%36.6%42.7%32.5%38.6%26.1%32.5%

1335471132331571777383117138168101318362680Have not felt judged
46.0%65.4%56.8%63.3%58.7%60.8%74.7%70.0%68.9%58.5%52.0%56.0%55.0%66.1%60.4%

24551429132313126121721374379Don't know
8.4%6.6%7.1%7.8%5.0%7.9%13.0%9.8%3.3%5.0%5.3%11.5%6.3%7.8%7.0%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 33
Q15. By Normal Weighting
Q15. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At work

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-101624294012-2823589846366Have felt judged
-46.1%40.0%43.0%50.1%51.7%37.7%-3.3%10.3%20.3%32.3%39.9%31.4%32.5%

182030273016954628811113884680Have not felt judged
50.0%39.1%51.2%52.3%47.5%38.2%49.0%100.0%84.1%79.4%77.1%61.9%56.4%57.5%60.4%

1333184-8831091679Don't know
50.0%14.8%8.8%4.6%2.4%10.0%13.3%-12.6%10.3%2.6%5.8%3.7%11.1%7.0%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 34
Q15. By Normal Weighting
Q15. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At work

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

182361104169138132192585117193104337206543Have felt judged
63.1%43.1%52.6%45.8%51.5%45.4%19.0%21.1%49.7%49.5%59.9%58.0%58.3%37.6%48.3%

964279017811713870877910211767208315523Have not felt judged
33.4%51.0%45.3%48.3%43.8%47.5%71.8%73.7%46.5%43.3%36.3%37.5%36.0%57.5%46.5%

1049422132196717128332659Don't know
3.5%5.8%2.1%5.9%4.7%7.1%9.2%5.2%3.9%7.1%3.8%4.5%5.6%4.8%5.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 35
Q16. By Normal Weighting
Q16. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In social situations

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-91742395123288427814281543Have felt judged
-40.4%43.9%74.9%69.4%65.2%69.7%24.6%12.1%9.7%37.2%43.2%58.2%55.4%48.3%

3111914172497506865869358523Have not felt judged
100.0%52.1%47.3%25.1%29.4%30.7%27.0%75.4%76.5%86.9%57.1%47.8%38.1%39.8%46.5%

-23-131-737169759Don't know
-7.5%8.9%-1.3%4.1%3.2%-11.4%3.4%5.8%9.0%3.7%4.8%5.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 36
Q16. By Normal Weighting
Q16. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In social situations
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

16933111515311511622347611016493292208500Have felt judged
58.7%39.5%58.2%41.7%43.0%39.9%22.3%29.2%44.8%46.6%50.8%51.8%50.6%38.0%44.4%

944488018613214467688010214381245296541Have not felt judged
32.6%53.5%40.5%50.4%49.2%49.5%69.0%57.6%46.8%43.2%44.3%45.1%42.5%54.1%48.1%

255932921318151424165404384Don't know
8.7%7.0%1.3%7.9%7.8%10.7%8.7%13.1%8.4%10.2%4.9%3.0%7.0%7.9%7.4%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 37
Q17. By Normal Weighting
Q17. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In dating situations

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-121535385020-1020427211473500Have felt judged
-55.2%37.3%61.3%67.0%63.5%61.5%-15.5%25.2%36.6%40.1%46.7%49.6%44.4%

18161616251194952638611871541Have not felt judged
50.0%37.3%41.2%29.1%28.2%32.5%31.8%100.0%76.0%65.9%55.6%47.9%48.1%48.1%48.1%

1285332-5792113384Don't know
50.0%7.5%21.5%9.6%4.8%4.0%6.7%-8.5%9.0%7.8%12.0%5.2%2.2%7.4%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 38
Q17. By Normal Weighting
Q17. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In dating situations

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of Barley Communications
Page 41



ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

118154549462629124571964018390272Have felt judged
41.0%18.4%27.3%25.7%23.1%21.3%9.4%9.8%26.5%29.9%29.7%22.1%31.7%16.3%24.2%

1506141312481901957291119148205130347417765Have not felt judged
52.2%73.4%66.2%67.4%70.9%67.2%73.5%77.0%69.7%62.8%63.4%72.4%60.1%76.2%68.0%

20681325163417166172210474188Don't know
6.9%8.2%6.5%6.9%6.0%11.5%17.1%13.2%3.7%7.3%6.9%5.6%8.2%7.5%7.8%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 39
Q18. By Normal Weighting
Q18. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In restaurants

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-51027283413-4118436226272Have felt judged
-24.6%26.4%48.1%48.6%43.7%40.3%-6.0%1.5%15.9%23.9%25.3%17.9%24.2%

31423262939179466893120166113765Have not felt judged
100.0%67.9%58.5%45.1%50.2%49.8%51.5%100.0%70.6%86.2%81.9%66.8%67.7%77.1%68.0%

-264153-151031717788Don't know
-7.5%15.1%6.8%1.1%6.5%8.2%-23.3%12.3%2.2%9.2%7.0%5.0%7.8%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 40
Q18. By Normal Weighting
Q18. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
In restaurants

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

1272446711599902226738411849206164371Have felt judged
43.9%29.2%33.7%31.2%37.1%30.9%22.1%22.0%42.5%35.4%36.5%27.4%35.8%30.0%33.0%

10947695206138147476573122171107279306585Have not felt judged
38.0%56.8%47.7%56.0%51.4%50.5%48.0%55.1%43.1%51.8%52.8%59.5%48.4%55.8%52.0%

52117374731542927253035249178169Don't know
18.1%14.0%18.7%12.9%11.5%18.6%30.0%22.9%14.4%12.8%10.7%13.1%15.9%14.2%15.0%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 41
Q19. By Normal Weighting
Q19. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At the gym

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-121128313411281544538438371Have felt judged
-54.4%27.0%50.4%54.0%43.2%34.3%24.6%12.1%19.5%38.6%29.5%34.3%25.8%33.0%

-41420193518736505410413689585Have not felt judged
-20.2%36.8%34.5%32.7%44.4%54.0%75.4%55.4%64.3%47.3%57.8%55.5%60.8%52.0%

351498104-211316232520169Don't know
100.0%25.4%36.2%15.1%13.3%12.4%11.7%-32.6%16.2%14.1%12.7%10.1%13.5%15.0%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 42
Q19. By Normal Weighting
Q19. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At the gym

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

12831688145961162134558715789286157443Have felt judged
44.3%37.7%44.1%39.3%35.7%39.8%21.2%29.1%32.4%36.7%48.5%49.8%49.6%28.7%39.4%

154503104218165170748111514015889278379657Have not felt judged
53.5%60.1%52.4%59.1%61.7%58.6%75.7%69.0%67.6%59.0%48.9%49.7%48.2%69.2%58.4%

618767532-1091131225Don't know
2.1%2.2%3.4%1.6%2.6%1.7%3.0%1.8%-4.3%2.6%0.4%2.2%2.2%2.2%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q20. By Normal Weighting
Q20. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At home (family)

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-914232737185721336012071443Have felt judged
-40.4%35.1%40.3%47.5%47.5%55.6%53.5%11.5%26.1%28.5%33.3%48.8%48.5%39.4%

1112534303915457578111011975657Have not felt judged
50.0%52.1%62.4%59.7%52.5%49.7%44.4%46.5%88.5%72.4%71.5%61.1%48.6%51.0%58.4%

121--2---1-106125Don't know
50.0%7.5%2.5%--2.8%---1.5%-5.6%2.6%0.5%2.2%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 44
Q20. By Normal Weighting
Q20. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
At home (family)

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

15016660987979152562689848202114316Have felt judged
52.1%19.8%30.2%26.7%29.5%27.1%15.4%21.0%36.4%28.7%30.4%26.7%35.0%20.8%28.1%

1256201242501781947388104153206121346400746Have not felt judged
43.5%74.1%62.8%67.9%66.3%66.7%74.7%75.0%61.1%64.9%63.7%67.5%59.9%73.0%66.3%

1351142011181054151910293463Don't know
4.4%6.0%7.1%5.4%4.2%6.2%9.9%4.0%2.6%6.4%5.9%5.7%5.0%6.3%5.6%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21. By Normal Weighting
Q21. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Healthcare settings (eg. hospital or GP surgery)
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

1121837284013-2625405835316Have felt judged
50.0%56.5%46.7%66.1%49.3%51.1%38.8%-2.6%8.1%21.6%22.2%23.8%24.0%28.1%

1819162736199557088127170102746Have not felt judged
50.0%36.0%47.2%29.0%46.9%45.5%57.6%100.0%85.0%88.9%76.9%70.6%69.5%69.8%66.3%

-223231-8221316963Don't know
-7.5%6.1%4.8%3.8%3.4%3.6%-12.4%3.0%1.5%7.2%6.7%6.2%5.6%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q21. By Normal Weighting
Q21. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Healthcare settings (eg. hospital or GP surgery)

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

821857084585561223521155817098267Have felt judged
28.5%22.1%35.4%22.7%21.7%19.0%5.9%10.1%13.7%22.0%35.7%32.6%29.4%17.8%23.7%

1765571002541841947189127163176108352381733Have not felt judged
61.2%66.5%50.6%69.1%68.5%66.9%72.8%75.3%74.5%68.9%54.3%60.0%61.0%69.5%65.1%

3095283026412117202132135570125Don't know
10.3%11.4%14.0%8.2%9.8%14.1%21.3%14.6%11.7%9.1%10.0%7.5%9.6%12.7%11.1%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q22. By Normal Weighting
Q22. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Online (eg. social media)
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

--1010143415-6213398144267Have felt judged
--24.3%17.8%23.8%43.7%44.0%-8.9%3.0%11.7%21.5%33.2%30.0%23.7%

3182339393718942668812413890733Have not felt judged
100.0%83.9%57.3%69.6%67.9%48.0%53.4%100.0%64.3%84.3%76.9%69.2%56.3%61.5%65.1%

-377561-171013172613125Don't know
-16.1%18.4%12.5%8.3%8.3%2.6%-26.7%12.7%11.4%9.3%10.5%8.6%11.1%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q22. By Normal Weighting
Q22. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Online (eg. social media)
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

119207691137569917596911062198128327Have felt judged
41.4%24.8%34.7%30.7%28.2%23.9%9.2%14.5%34.9%29.2%34.0%34.6%34.3%23.4%29.0%

132548112214164190678294145183110314367681Have not felt judged
46.0%65.5%56.6%58.2%61.3%65.4%69.0%69.4%55.4%61.1%56.5%61.4%54.5%66.9%60.5%

368117412831211917233176553118Don't know
12.5%9.7%8.7%11.1%10.5%10.8%21.8%16.2%9.8%9.6%9.5%4.0%11.2%9.7%10.4%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q23. By Normal Weighting
Q23. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
On public transport
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-31025283716-6734417347327Have felt judged
-16.1%24.6%45.1%49.8%47.2%46.9%-8.6%9.4%29.8%22.7%29.7%31.9%29.0%

1142022253217745627211915094681Have not felt judged
50.0%67.9%51.3%39.4%44.4%41.4%50.3%78.1%68.9%78.4%63.3%66.4%61.4%63.9%60.5%

139939121510819226118Don't know
50.0%16.1%24.1%15.5%5.8%11.4%2.8%21.9%22.5%12.2%6.9%10.8%8.9%4.3%10.4%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q23. By Normal Weighting
Q23. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
On public transport
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

16830010613711810622357610714682309159467Have felt judged
58.3%35.8%53.6%37.2%44.2%36.4%22.2%29.9%44.6%45.2%45.1%45.6%53.5%29.0%41.5%

1085078621614117171779112216094245370615Have not felt judged
37.5%60.5%43.2%58.8%52.8%58.9%72.4%65.7%53.2%51.6%49.7%52.1%42.4%67.5%54.6%

12316158135547174241943Don't know
4.2%3.7%3.2%4.1%3.1%4.6%5.3%4.4%2.3%3.2%5.3%2.3%4.1%3.5%3.8%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Clothes shops/fashion outlets
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-102037374717-121539699865467Have felt judged
-45.8%50.4%64.7%65.9%60.4%51.3%-18.4%19.6%34.6%38.7%40.1%44.4%41.5%

1121817182715949607310413378615Have not felt judged
50.0%54.2%45.0%30.7%30.8%34.8%46.2%100.0%75.7%76.1%64.3%58.2%54.4%53.4%54.6%

1-23241-431613343Don't know
50.0%-4.6%4.6%3.3%4.7%2.4%-5.9%4.3%1.1%3.1%5.5%2.2%3.8%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q24. By Normal Weighting
Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the following?
Clothes shops/fashion outlets
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

55218698369521913315510650137136273Yes, improves
19.2%26.1%34.8%22.6%25.7%18.0%19.2%10.7%18.0%23.4%32.8%28.0%23.8%24.9%24.3%opinion

1844389320414717852729814117088323298621Yes, worsens opinion
63.8%52.3%46.7%55.4%54.8%61.1%53.3%60.9%57.6%59.8%52.5%49.1%55.9%54.5%55.2%

34129315736391923342630317786163No, doesn't
11.8%15.4%15.7%15.5%13.5%13.4%19.7%19.2%20.1%11.0%9.2%17.3%13.3%15.7%14.5%influence opinion

155262416228117141810402767Don't know
5.3%6.2%2.8%6.5%6.0%7.5%7.8%9.3%4.2%5.7%5.6%5.6%7.0%4.9%6.0%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q25. By Normal Weighting
Q25. Do you think any of the following influence the public's opinion of people with obesity?
News media (newspapers and broadcasters)

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

-44512274-15926437946273Yes, improves
-16.9%9.9%8.3%21.4%34.5%11.8%-23.3%11.1%22.8%24.1%32.2%31.7%24.3%opinion

1132641384222731455810312866621Yes, worsens opinion
50.0%60.9%66.7%71.9%67.4%53.6%67.1%75.4%48.0%57.9%50.6%57.4%52.1%45.0%55.2%

1368285-151726242226163No, doesn't
50.0%13.7%15.4%14.7%3.9%10.1%15.9%-23.1%21.1%22.9%13.3%8.9%17.6%14.5%influence opinion

-2334122484917867Don't know
-8.5%8.0%5.2%7.3%1.8%5.2%24.6%5.6%9.9%3.8%5.2%6.7%5.7%6.0%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q25. By Normal Weighting
Q25. Do you think any of the following influence the public's opinion of people with obesity?
News media (newspapers and broadcasters)

Base: All Respondents
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ObesityRegionAgeSexTotal

Free State
and

MpumalangaNorth WestKwaZulu-The Three
ObeseNot obeseand Limpopoand GautengNatalCapes65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

3437829446525431247991352173532746544711125Unweighted Total

288837198368268291981181712363231805775481125Weighted Total

59236761006554109326810867138157295Yes, improves
20.5%28.2%38.1%27.3%24.2%18.6%10.7%7.9%19.0%28.7%33.4%37.2%23.9%28.6%26.2%opinion

197498105230162199779511114118091383312695Yes, worsens opinion
68.2%59.5%52.7%62.5%60.4%68.3%78.7%80.6%65.0%59.6%55.8%50.8%66.3%57.0%61.8%

246882831248919192116365692No, doesn't
8.3%8.1%4.2%7.7%11.7%8.2%8.4%7.4%11.3%7.9%6.4%9.0%6.2%10.3%8.2%influence opinion

93510910142589145212343Don't know
3.0%4.1%4.9%2.5%3.7%4.9%2.2%4.2%4.6%3.7%4.4%2.9%3.6%4.1%3.9%

288837198368268291981181712363231805775481125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q30. By Normal Weighting
Q30. Do you think any of the following influence the public's opinion of people with obesity?
Popular media (magazines etc)

Base: All Respondents
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Age + ObesityTotal

Obese - 65-Obese - 55-Obese - 45-Obese - 35-Obese - 25-Obese - 18-Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -Not Obese -
Obese - 75+74645444342475+65-7455-6445-5435-4425-3418-24

2124153651086242958821522452121125Unweighted Total

3213957577833965791141792451461125Weighted Total

--1101625729822528360295Yes, improves
--2.8%17.7%28.6%31.9%20.0%21.9%13.1%10.4%19.7%28.8%33.8%41.1%26.2%opinion

3193538344621252607310713470695Yes, worsens opinion
100.0%91.5%88.8%67.8%59.4%59.0%64.1%24.6%80.9%76.5%63.6%59.7%54.7%47.8%61.8%

-2165453481313171192No, doesn't
-8.5%1.9%11.3%9.5%5.5%15.9%28.9%5.9%10.1%11.4%7.4%6.7%7.5%8.2%influence opinion

--3213-2-26711543Don't know
--6.5%3.3%2.5%3.6%-24.6%-3.0%5.3%4.1%4.7%3.6%3.9%

3213957577833965791141792451461125SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q30. By Normal Weighting
Q30. Do you think any of the following influence the public's opinion of people with obesity?
Popular media (magazines etc)

Base: All Respondents
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Page I

  
Page Table Title Base Description Base

  4 1 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? ‘'People with obesity are viewed negatively because of 
their weight'’

Base: All Respondents 1125

  5 2 Q1. To what extent do you agree or disagree with the following 
statement? ‘'People with obesity are viewed negatively because of 
their weight'’

Base: All Respondents 1125

  6 3 Q2. Which statement comes closest to your view? Base: All Respondents 1125

  7 4 Q2. Which statement comes closest to your view? Base: All Respondents 1125

  8 5 Q3-Q8. How likely or unlikely do you think people are to 
discriminate against someone because of the following? 
Top 2 Box Summary Table

Base: All Respondents 1125

  9 6 Q3-Q8. How likely or unlikely do you think people are to 
discriminate against someone because of the following? 
Top 2 Box Summary Table

Base: All Respondents 1125

  10 7 Q3. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Ethnic background

Base: All Respondents 1125

  11 8 Q3. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Ethnic background

Base: All Respondents 1125

  12 9 Q4. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Gender

Base: All Respondents 1125

  13 10 Q4. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Gender

Base: All Respondents 1125

  14 11 Q5. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Sexual orientation

Base: All Respondents 1125

  15 12 Q5. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Sexual orientation

Base: All Respondents 1125

  16 13 Q6. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Height

Base: All Respondents 1125



Page II

  
Page Table Title Base Description Base

  17 14 Q6. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Height

Base: All Respondents 1125

  18 15 Q7. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Being overweight

Base: All Respondents 1125

  19 16 Q7. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Being overweight

Base: All Respondents 1125

  20 17 Q8. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Health (including mental health)

Base: All Respondents 1125

  21 18 Q8. How likely or unlikely do you think people are to discriminate 
against someone because of the following? 
Health (including mental health)

Base: All Respondents 1125

  22 19 Q9. Which of the following do you think is the main reason people 
have obesity? (Please select one option)

Base: All Respondents 1125

  23 20 Q9. Which of the following do you think is the main reason people 
have obesity? (Please select one option)

Base: All Respondents 1125

  24 21 Q10. Which statement comes closest to your view? Base: All Respondents 1125

  25 22 Q10. Which statement comes closest to your view? Base: All Respondents 1125

  26 23 Q11. In the last 12 months, which of the following groups have you
seen negative stories about in the media? (Please tick all that 
apply)

Base: All Respondents 1125

  27 24 Q11. In the last 12 months, which of the following groups have you
seen negative stories about in the media? (Please tick all that 
apply)

Base: All Respondents 1125

  28 25 Q12. To what extent do you feel comfortable or uncomfortable 
when you see media stories that portray certain groups 
negatively?

Base: Respondents who seen 
negative stories in last 12 months

1047

  29 26 Q12. To what extent do you feel comfortable or uncomfortable 
when you see media stories that portray certain groups 
negatively?

Base: Respondents who seen 
negative stories in last 12 months

1047



Page III

  
Page Table Title Base Description Base

  30 27 Q13. Imagine you are interviewing candidates for a job where you 
work. If there were two candidates who were equally qualified, one 
of whom was overweight and one of whom was not, 
would you be more or less likely to appoint the overweight 
candidate?

Base: All Respondents 1125

  31 28 Q13. Imagine you are interviewing candidates for a job where you 
work. If there were two candidates who were equally qualified, one 
of whom was overweight and one of whom was not, 
would you be more or less likely to appoint the overweight 
candidate?

Base: All Respondents 1125

  32 29 Q14-Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Top Box Summary Table

Base: All Respondents 1125

  33 30 Q14-Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Top Box Summary Table

Base: All Respondents 1125

  34 31 Q14. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At school

Base: All Respondents 1125

  35 32 Q14. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At school

Base: All Respondents 1125

  36 33 Q15. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At work

Base: All Respondents 1125

  37 34 Q15. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At work

Base: All Respondents 1125

  38 35 Q16. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In social situations

Base: All Respondents 1125

  39 36 Q16. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In social situations

Base: All Respondents 1125

  40 37 Q17. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In dating situations

Base: All Respondents 1125



Page IV

  
Page Table Title Base Description Base

  41 38 Q17. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In dating situations

Base: All Respondents 1125

  42 39 Q18. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In restaurants

Base: All Respondents 1125

  43 40 Q18. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
In restaurants

Base: All Respondents 1125

  44 41 Q19. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At the gym

Base: All Respondents 1125

  45 42 Q19. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At the gym

Base: All Respondents 1125

  46 43 Q20. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At home (family)

Base: All Respondents 1125

  47 44 Q20. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
At home (family)

Base: All Respondents 1125

  48 45 Q21. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Healthcare settings (eg. hospital or GP surgery)

Base: All Respondents 1125

  49 46 Q21. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Healthcare settings (eg. hospital or GP surgery)

Base: All Respondents 1125

  50 47 Q22. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Online (eg. social media)

Base: All Respondents 1125

  51 48 Q22. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Online (eg. social media)

Base: All Respondents 1125

  52 49 Q23. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
On public transport

Base: All Respondents 1125



Page V

  
Page Table Title Base Description Base

  53 50 Q23. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
On public transport

Base: All Respondents 1125

  54 51 Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Clothes shops/fashion outlets

Base: All Respondents 1125

  55 52 Q24. Have you ever felt judged because of your weight in the 
following? 
Clothes shops/fashion outlets

Base: All Respondents 1125

  56 53 Q25-Q31. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Yes, worsens opinion - Summary Table

Base: All Respondents 1125

  57 54 Q25-Q31. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Yes, worsens opinion - Summary Table

Base: All Respondents 1125

  58 55 Q25. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
News media (newspapers and broadcasters)

Base: All Respondents 1125

  59 56 Q25. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
News media (newspapers and broadcasters)

Base: All Respondents 1125

  60 57 Q26. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
The government

Base: All Respondents 1125

  61 58 Q26. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
The government

Base: All Respondents 1125

  62 59 Q27. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
School/teachers

Base: All Respondents 1125

  63 60 Q27. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
School/teachers

Base: All Respondents 1125

  64 61 Q28. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Work places

Base: All Respondents 1125



Page VI

  
Page Table Title Base Description Base

  65 62 Q28. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Work places

Base: All Respondents 1125

  66 63 Q29. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Doctors/health professionals

Base: All Respondents 1125

  67 64 Q29. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Doctors/health professionals

Base: All Respondents 1125

  68 65 Q30. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Popular media (magazines etc)

Base: All Respondents 1125

  69 66 Q30. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Popular media (magazines etc)

Base: All Respondents 1125

  70 67 Q31. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Social media

Base: All Respondents 1125

  71 68 Q31. Do you think any of the following influence the public's 
opinion of people with obesity? 
Social media

Base: All Respondents 1125

  72 69 Q32. Who do you think should have the greatest role to play in 
reducing obesity? (Please choose one option)

Base: All Respondents 1125

  73 70 Q32. Who do you think should have the greatest role to play in 
reducing obesity? (Please choose one option)

Base: All Respondents 1125


